

Fe de errata

Comité de Edición Técnica

Revista Ingeniería UC, Facultad de Ingeniería, Universidad de Carabobo, Valencia, Venezuela.

Esta fe de errata corrige un error en el artículo Revista Ingeniería UC, 24(2), agosto 2017, 196–203

El título en inglés dice

Tech note: Hydraulic evaluation of the bridges over La Guardia creek using a two–dimensional model
with live–bed

Carlos Freitez*, Fabiana Martínez, Jean Carlos Rincón

Debe decir

Hydraulic evaluation of the bridges over La Guardia creek using a two–dimensional model with live–bed
Carlos Freitez*, Fabiana Martínez, Jean Carlos Rincón

La corrección

En el título no debe ir la frase “Tech note:”.

El título en castellano dice

Nota técnica: Evaluación hidráulica de los puentes sobre la quebrada La Guardia aplicando un modelo
bidimensional con fondo móvil

Debe decir

Evaluación hidráulica de los puentes sobre la quebrada La Guardia aplicando un modelo bidimensional
con fondo móvil

La corrección

En el título no debe ir la frase “Nota Técnica:”.